



Ministarstvo  
finansija

Adresa: ul. Stanka Dragojevića 2,  
81000 Podgorica, Crna Gora  
tel: +382 20 242 835  
fax: +382 20 224 450  
www.mif.gov.me

Broj: 10-040/25-2962/1

Podgorica, 17. februar 2025. godine

Na osnovu člana 12 Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija („Sl. list Crne Gore“, broj 41/18), Ministarstvo finansija upućuje

#### JAVNI POZIV

organima, organizacijama, udruženjima i pojedincima (u daljem tekstu: zainteresovana javnost)

da se uključe u postupak pripreme Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica i dostave svoje inicijative, prijedloge, sugestije i komentare u pisanom i elektronskom obliku Ministarstvu finansija, na adresu: Stanka Dragojevića broj 2, Podgorica i putem e-maila: [omer.cikotic@mif.gov.me](mailto:omer.cikotic@mif.gov.me).

Zakonom o porezu na dohodak fizičkih lica („Sl. list RCG“, br. 65/01...04/07 i „Sl. list CG“, br. 86/09...88/24) uređeno je plaćanje poreza na dohodak fizičkih lica po svim izvorima dohotka u skladu sa ovim zakonom.

Pripremi Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica pristupa se zbog unapređenja važećih zakonskih rješenja, posebno u dijelu izuzimanja određenih kategorija dohotka iz oporezivanja u skladu sa ovim zakonom, usklađivanja pojedinih odredbi važećeg zakona koje se primjenjuju za preduzetnike odredbama koje se primjenjuju za pravna lica, te u konačnom preciziranje norme koja se odnosi na podnošenje zahtjeva za paušalno oporezivanje prihoda od samostalne djelatnosti.

Konsultacije zainteresovane javnosti u pripremi Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica trajaće 15 dana od dana objavljivanja ovog poziva.

Ministarstvo finansija će sve pristigle inicijative, prijedloge, sugestije i komentare razmotriti i uzeti u obzir prilikom sačinjavanja Nacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica.



MINISTAR  
Novica Vuković